责编/徐徐 王妙妙 美编/曹优静 照排/张婧

慈溪阳光实验学校 202 班 岑姿逾(证号2005726)指导老师 鲍维维

4月3月下午三点,浙江省发布了高中、初中 和小学的开学时间。

妈妈听到这个消息后故作镇定,轻描淡写地 说:"小妞,这下你要熬夜了。"我不明白意思反 问道:"为什么?""因为开学消息公布了,再过五 天要开学了。"妈妈对我说。"啊?"我大吃一惊, 才五天?我没听错吧?作业都还没有完成呢?但 是马上我的心情又激动坏了,终于要开学了。这 个消息让我等得好心焦呀。正在一旁写作业的 妹妹听到这个消息,高兴得手舞足蹈。因为我们 可以早日回到我们美丽的学校啦! 妈妈看见我 们开心的样子,哈哈大笑起来说:"小妞,我骗你 的呢,哪有这么快开学呀?要等到4月26日以后 才开学呢!""哦。"我倒吸了一口气,心情像泄 了气的皮球,瘪瘪的。

终于要开学了!虽然每天宅在家里不用早睡 早起,但是我还是更希望可以早日回到学校见到 我亲爱的同学们和敬爱的老师们。我太想念他们 了!

慈溪市第四实验小学304班 王昊梵(证号2006088)指导老师 陆丹

疫情期间,有不少网友打趣,宅家人人变大 厨。于是,我兴致高昂,也想做一次厨师。

说干就干,我从最简单的炒鸡蛋开始。向家 里的大师求教完后,我迫不及待地从冰箱里拿出 了两个鸡蛋,在碗边磕了两下,用双手把蛋壳轻 轻一掰,鸡蛋便稳稳地落在碗里。接着我把蛋搅 匀,然后打开火、放油,再轻轻地把蛋从碗里倒入 锅里。随着蛋液入锅,"滋滋滋"的声音在我耳畔 响起。我把火调到小火,耐心地煎了一会儿,然后 给"蛋"翻了个身,又煎了一会儿,这时一股诱人 的蛋香扑鼻而来。马上蛋的两面变成金灿灿的 了,馋得我口水直流三千丈。我把火熄灭了,迫不 及待地把蛋铲到碗里,拿起筷子就吃,咦?怎么淡 淡的,原来忘记放盐了,不过吃起来还挺香的。

这是我做的炒鸡蛋,虽然味道并不是很好, 可也是自己的劳动成果,所以吃起来特别香!以 后我一定要多向妈妈请教,做出美味的炒蛋。

慈溪市实验小学教育集团311班 沈彦希(证号2006028)指导老师 陈战

在大山中,有许多美妙的声音。风,是一位钢 琴家,在竹林中演奏用翠竹做成的钢琴,那一片 片狭长的竹叶就是钢琴的琴键。竹叶在风的演奏 中,时而发出飒飒的音乐,时而簌簌作响,时而沙 啦啦、沙啦啦,像是一首轻快而活泼的儿歌。

山中的小溪是一位鼓手,那突出的岩石,就 是它奇特的大鼓。小溪缓慢时,就演奏出深情的 歌曲;小溪奔腾时,就演奏出浑厚的进行曲。

山中的鸟儿们是一位位歌唱家,当百鸟齐声 欢唱时,就像人类的大合唱,声音有高有低,有时 洪亮,有时低沉,节奏时而轻快,时而舒缓。鸟儿 们随着山风、山溪的伴奏,越唱越有激情,越唱越

这几种声音交错在一起,好像一次音乐会。 其实大自然的声音真的很美妙。

慈溪阳光实验学校103班

冯煜格(证号2005705) 指导老师 吴华秧

阳光明媚,到处散发着春的气息。下午,我们 来到了宁波植物园。

刚跨入园区,一阵阵花香夹着青草味扑面而 来,金灿灿的油菜花、红彤彤的郁金香、粉嫩粉嫩 的樱花在微风中轻轻地点着头,像是在欢迎我们 的到来。

我们沿着河边往前走,一棵棵高大威猛的柳 树,好像是卫士守护着这片土地。它的枝条又好 像小姑娘在跳舞,在微风中轻轻地摆动。

树上的小鸟叽叽喳喳地叫个不停,好像是新 闻播音员,在向我们介绍春天的景色。

春天真是个百花齐放、百鸟争鸣的季节,我 们陶醉在美丽的景色里流连忘返!



高新区实验学校202班 魏宇辰(证号2003256) 指导老师 胡心怡

余姚市新建小学301班 张梓翰(证号2009375)指导老师 张春梅

下午,我和妈妈来到草莓园摘草莓。

远远望去,草莓园像一块镶着红宝石的绿毯,又 像一幅油画一样,红红绿绿的。走进园子,草莓挂在 绿色的茎上,好像在向我招手。我忍不住摘一个草莓 放进嘴里,轻轻地咬一口,鲜红的草莓汁布满了舌 头,甜中带一点酸,清爽可口真好吃!

我一边摘草莓,一边观赏。有的草莓像小姑娘似 的红着脸躲在一旁,有的草莓半红半青色,有的草莓 像牛奶一样,奶白奶白的,还有的三五成群拉着茎秆 躺在大地妈妈的怀抱里撒娇,嬉戏,玩耍……

草莓园不仅有各种样子的草莓,还有芬芳迷人 的草莓花。你瞧!那边的叶子上面正开着雪白的花朵, 还露着金黄色的花蕊呢!

摘草莓不仅让我品尝到了美味的草莓,还看到 了风景迷人的草莓园景色。

宁海县实验小学教育集团实验校区302班 秦汉(证号2014582)指导老师 潘旭群

我要当一回"小蔡伦"来做纸,我找来报纸、模 具、小桶、洗衣棒和压板,一切就绪,开始!

我先把报纸撕成一块一块的,撕着撕着,时间像 辆马车一样飞驰地跑过,天渐渐暗了下来,我都忘 了外婆已经叫我吃饭,我匆匆地向桶里倒完水就跑 去吃饭了。饭后我接着用洗衣棒,搅呀搅,捣呀捣,我 越搅越快,小纸片在桶里飞快地转着,水中出现了一 个"水龙卷",有趣极了。我越捣越带劲,真想让碎纸 片变成小芝麻。我不甘心就把手放在水里,抓了起 来。我捏呀捏,小纸片被我捏成了一坨泥,软塌塌,捏 在手心里,一不留神,部分小纸浆从小指缝间流了下 来。最后纸片困了,就呼呼地睡了一觉。

一夜过去了,小纸片像一颗颗发胖的种子,在半 夜中,变成了一桶纸浆。早上我先轻轻舀出一小瓶纸 浆,均匀地铺在有网的平板模具上,水从小孔哗啦啦 地流出。接着我又用压棒轻轻地压了压,又有小水珠 从小孔滴出来,然后把摘下来的铜钱草和菜花轻轻 压在上面,瞬间好像一池美丽的黄睡莲。最后把纸放 在院子里,纸浆里的水被春光化作天地间的精灵冉

三小时后,一张湿漉漉的纸已变成了春意昂然 的图画了。不知,一千九百年前的蔡伦制作出第一张 纸的心情,是不是和我一样欣喜若狂呢?



慈溪市慈吉小学213班 陈玟伊(证号2007177)指导老师 姜志华

高新区实验学校教育集团翔云校区102班 朱子承豪(证号2003528)指导老师 罗璐璐

滴滴答,滴滴答,

下雨啦,下雨啦! 春雨落在房顶上,

声音有强有弱,

是在弹钢琴吗?

春雨落在草丛里, 沙沙沙,沙沙沙……

是在伴奏吗?

春雨在桃枝、柳叶上,

晶莹剔透、圆滑飘落,

原来她是在跳舞呢!

我爱这春雨纷纷的季节!

高新区外国语学校 101 班

刘烨涵(证号2003616)指导老师 俞根英

暖暖柔柔的春风吹散了疫情的阴霾,将 美丽的医护人员安全地送回家,又马不停蹄 地来迎我们出门玩耍。

小河边已开满了金灿灿的迎春花,金黄 色的小花热情地朝我们喊:春天来了,春天

我兴奋地往前走,看到柳枝冒出了新 芽,长长地垂了下来,就像仙女的长发。柳 树的叶子碧绿碧绿的,好像玉一样。真像贺 知章诗里说的:碧玉妆成一树高,万条垂下 绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪 刀。柳树的后面还有几棵桃树,粉嘟嘟的桃 花就像一个个害羞的小女孩躲在绿叶间偷 偷朝我微笑。突然,两只小鸭子钻了出来, 扑通扑通跳进小河里。它们欢快地在水里游 来游去,你追我赶,可爱极了。这也应了《惠 崇春江晚景》这首诗:竹外桃花三两枝,春 江水暖鸭先知。芦蒿满地芦芽短,正是河豚

欲上时。 我用双手轻轻地挽起一捧水,春天都印 在了我的手心里。我想轻轻地跟你说:"春 天,你好!等你很久了。"

慈溪市慈吉小学213班

何政阳(证号2007179)指导老师 姜志华

我最喜欢去沙滩玩了。等到夏天的时 候,这就是一个好地方。

炎热的夏天,爸爸开着小汽车带着我们 全家去沙滩。火辣辣的太阳照射着我们,我 们热得满头大汗。我踩在沙滩上,就留下一 个个小脚丫印,感觉软软的,暖暖的,真舒 服。一个浪花过来把我冲到了水里,真是凉 爽。沙滩上有挖沙子的,有堆房子的,有追 逐打闹的,一片欢声笑语。玩累了,我就躺 在帐篷里休息,等休息够了,我就拿着游泳 圈跟着爸爸一起下水游泳。又是一个浪花狠 狠地冲了过来,把我全身淹没了,我还尝到 了海水的味道,是咸咸的,真难喝呀!

大海、沙滩、蓝天、白云、浪花多么美丽 呀!我爱你们。